Знайдіть координати вершини D паралелограма ABCD, 

якщо A(–2;3), B(4;5), C(2;1) .
РОЗВ’ЯЗАННЯ. Складаємо рівняння прямої АВ: 
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Рівняння прямої ВС: 
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Сторона АВ паралельна стороні CD. Рівняння сторони CD буде мати вигляд 
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Підставимо в це рівняння координати точки С(2;1) 
[image: image4.wmf]1

0

1

3

2

=

Þ

=

+

×

-

С

С

. Рівняння сторони CD тепер запишеться  
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. Аналогічно для сторони AD; 
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. Рівняння сторони AD 
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Координати точки D знайдемо із системи рівнянь 
[image: image8.wmf])
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Відповідь: D(-4;-1).
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